

# 新生军训迎开学 迈好青春正步



■石门中学高一新生参加军训。



8月底,随着开学季的来临,南海区石门中学、九江中学、南执高级中学及灯湖中学等学校通过组织一系列国防教育活动,帮助新生提前融入新校园,也让他们接受了一次深刻的爱国主义教育。

军训是新生的“开学第一课”,不仅是对身体素质的锻炼,更是对意志品质的磨砺。在石门中学,新生们在军训中学习了军事纪律和基本技能,在汗水中学会了坚持和团结,以昂扬的斗志和坚定的步伐,彰显了“少年强则国强”的精神面貌。

九江中学的高一新生们在军训期间迎来了一项特别的体验——模拟射击训练。在射击场上,他们专注而精准,随着教官的指令,学生们一一就位,紧握枪械,瞄准目标,每一次扣动扳机都凝聚了勇气和决心。在这一过程中,他们不仅锻炼了身体协调性和反应速度,更在射击的精准中体会到了纪律和专注的力量。

南执高级中学2024级学子列队整齐,身姿挺拔,步伐有力,眼神坚定,精神焕发。立正、跑步行进与立定、齐步行进与立定……每一个动作都整齐划一,口号铿锵,步伐坚定。

8月28日,灯湖中学“吹响集结号 启航新征程”国防教育实践活动开营。22个班级1000多名初一新生先是学习了学校的各项常规管理要求,为接下来的国防教育活动打下基础。随后,通过锻炼、互动体验和深入讨论,学生们不仅学习了国防知识,增强了对国家安全的认识,同时在这一过程中培养了深厚的爱国情怀。

图/佛山市新闻传媒中心记者 刘贝娜 钟梓泓 郭仲明 章佳琳 南海融媒影友 李天秀 梁平 吴湘雯  
文/佛山市新闻传媒中心记者 刘贝娜 郭仲明



■灯湖中学新生在休息时边吃水果边跟记者比了个“YEAH”。



■教官指导南执高级中学新生敬军礼。



■南执高级中学新生参加军训。



■教官指导九江中学新生打军体拳。



■九江中学的新生们在军训过程中进行模拟射击训练。



■石门中学高一新生为结营仪式进行队列动作和战术演练的排练。